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Добре дошли
ТОЛКОВА СЕ РАДВАМ,че си тук!  Преди да започнем това ново изучаване,ще отделя мaлkо време, 
за да ти кажа,че се молихме за теб! Това,че четеш и искаш да проведеш   този библейски курс 
не е случайно.

Моята молитва за този курс е проста:  да можеш да израстнеш, да се доближиш повече до 
Господа,докато ежедневно задълбочаваш познанията си за Словото Му.Докато се учиш да 
постоянстваш в Божието Слово всеки ден,моля се да се влюбваш в Господа повече и повече, 
докато прекарваш време в четене.

Всеки ден,преди да прочетеш съответните пасажи,помоли се и поискай от Бог да ти   
помогне да разбереш. Покани Го да  говори на сърцето ти чрез Словото си. И слушай...
Неговото дело е да ти говори,  а твоето е да слушаш и се подчиниш.

Отдели време да прочетеш стиховете отново и отново.Книга Притчи ни учи, че ако търсим 
ще намерим.

...Ако го потърсиш като сребро, И го подириш като скрити съкровища, Тогава ще 
разбереш...

Не забравяй, че имаме различни материали на твое разположение, за да подпомогнем 
изучаването на този библейски курс:

 - Наръчник (pdf формат)

 - План за четене

 - Седмични статии(постове)  в  Понеделник,Сряда  и  Петък

 - Седмични стихове за научаване наизуст

 - Всеки понеделник,споделляме видое и седмично предизвикателство

 - Интернет групи за споделяне

Всички ние от LoveGodGreatly  с нетърпение очакваме започването на курса,надявам 
се да те видя на стартовата линия.Устоявай,постоянствай,продължавай и не се  отказвай.
Това,което започваме днес ще завършим с успех.Ние ще бъдем тук,през всяка стъпка по 
пътя,която правиш, за да те насърчим.  Заедно сме в това-борейки се да се събудим по-рано, 
да седнем насаме и да отпием голяма глътка от живата вода на Бога.С нетърпение очаквам да 
видя какво е приготвил Бог за нас в този курс.

Присъедини се към нас докато се учим да Обичаме Бог Славно в живота си.
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Нашата общност
ОБИЧАЙ БОГ СЛАВНО е група от различни по националност жени,които използват различни 
интернет средства, за да изучават Божието Слово.

Началото беше просто един план за четене на Библията,но не спряхме там...

Някои от нас се събират по домовете или в църквите,други се срещаме във виртуалното 
пространство с жени от различни крайща на света.Независимо от начина,целта на срещите 
ни е една...

...Обичай Бог Славно с начина си на живот.

В днешния технологичен свят не е трудно сам да изучаваш Божието Слово, без подкрепата 
и насърчението на други,  но не тази е целта на нашето служение.Бог ни е    създал за да 
живеем в общение с Него и хората около нас.

Имаме нужда един от друг и живеем по-добре заедно.

В този смисъл,искаш ли да проведеш този курс заедно с някой друг?

В живота на всяка от нас има жени, които се нуждаят от приятелство,общуване и желаят 
да се потопят подълбоко в Божието Слово.  Бъди сигурна, че ще изучаваме заедно с теб,ще 
се учим с теб,ще те насърчаваме,ще се радваме на приятелството ни,с широки усмивки ще 
наблюдаваме как Бог среща различни жени-свързвайки по невероятен начин сърца и умове 
за своя слава.

По този начин имам възможността да израстваме и се доближаваме до Бога,чрез 
изучаването,но и да се сближаваме една с друга.

Така че предизвикателството е това:обади се на майка си,сестра си,баба си,съседката или 
на колежка от университета,която живее в другия край на страната.Съберете се жени от 
цървата или от работата,прителки в някое кафе.Изпозвай интернет   общуването или се 
възползвай от възможността за лична среща,  за да се свържеш с други хора.

Рамо до рамо,ръка за ръка,да направим това...заедно.
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Четене  с  разбиране
ГОРДЕЕМ СЕ ТЕБ!

Найстина е така...и искаме да го знаеш.

Гордеем се,че си взела това решение да изучаваш Божието Слово...да го четеш и     прилагаш 
в живота си...този прекрасен живот,който нашият Господ ти е дал.

При всеки курс подготвяме учебен план,който съпровожда стиховете,които изучавамеТози 
план е разработен, за да си взаимодеистваш с Божието Слово и се научиш да го изследваш 
по-дълбоко. Насърчавамете да забавиш темпото, да размислиш върху  това, което Бог  иска  
да ти каже днес.

Ние, екипа на Обичай Бог Славно, използваме метода четене с разбиране.Преди да започнем  
бихме искали да отделим малко  време и да опишем този метод, както и да  споделим  защо 
го препоръчваме за използване в личното ни време с Бог.

Защо четене с разбиране?
Едно е да четеш Библията, друго обаче е да си взаимодеистваш с нея.Намаляш скоростта на 
четене, размишляваш върху текста и внезапно думите започват да изкачат  от страниците.
Четенето с разбиране ти позволява да проникнеш по-дълбоко в смисъла на Писанията, да 
видиш нещо повече от просто стихове и тогава истинското значение се разкрива.Насърчаваме 
те да отделиш време за четене  с разбиране по време на нашите библейски уроци и се убедиш 
за себе  си колко повече можеш да извлечеш от ежедневното четене. Ще останеш изненадана.

Какво означава четене с разбиране?
-Четенето е от Писанията.Просто си  стиховете. Невероятно е какво Бог може да ти открие 
само когато намалиш темпото и препишеш това, което си прочел.

- е втората стъпка.Какво виждаш в стиховете, които четеш? Към кого е  адресирано 
написаното? Има ли повторение на думи?Кои думи ти правят впечатление?

-Третата стъпка е .Това е когато Божието Слово става лично за теб.  Въпроса е:какво Бог 
иска да ми каже днес? Как мога да приложа това,което прочетах лично за мен? Какво трябва 
да променя? Какво мога да направя на практика

-Накрая стигаме до . Моли се с Божиите думи. Отдели време да благодaриш. Ако изследваш 
Словото и Той ти открие нещо, моли се за това. Ако Бог ти открие грях в живота ти - покай 
се. И помни, Той  наистина те обича нежно.

Пример: Прочети  Колосяни 1:5-8  Препиши си:
„5 по причина на онова, за което се надяваме, което се пази за вас на небесата, за което сте 
чули от по-напред в истинското слово на благовестието, 
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6 което дойде до вас; както то принася плод и расте в целия свят, тъй и между вас, от деня, 
когато чухте и наистина познахте Божията благодат, 

7 както сте я и научили от нашия възлюбен съработник Епафраса, който е за нас верен 
Христов служител; 

8 който ни и извести за вашата любов в Духа. “

Наблюдение:
 - Когато съчетаеш  вярата и любовта ще получиш надежда.

 - Нашата надежда е за вечността, тя още не е открита.

 - Евангелието е Словото на Истината.

 - Евангелието принася плодове от началото до края.

 - Само един човек може да провокира промяна в цяла общност...Епафраст.

Приложение:  
Бог употреби един човек, Епафраст, за да промени цял един град. Спомни си, че ние  сме 
призовани просто да кажем за Христа, Бог е който ще направи да се разрасте  евангелието и 
да принася плод. Помислих си, че тези стихове са казани за нас,  екипа на LoveGodGreatly…
”благовестието, което дойде до вас,както то принася  плод и расте в целия свят, тъй и между 
вас, от деня, когато чухте и наистина по-вярвахте Божията благодат.”  Колосяни 1:6  Толкова 
е хубаво, когато Божието Слово  оживее и започне да ни насърчава в ежедневието. Моето 
сърдечно желание е всяка от жените, включили се в този библейски курс, да разпознае 
Божията благодат и  да почувства жажда за Неговото Слово.Спомням  си  цитат от коментар 
към Библията:  „Писанието не е просто за наша информация, а за наша трансформация.”

Молитвата:
Мили Боже,направи ме като Епафраст-да кажа на другите за Теб и да оставя останалото в 
Твоите ръце. Моля те, помогни ми да разбера и приложа в живота си, това, което прочетах 
днес,и по този начин да се изобразяваш в мен повече и повече с всеки изминал ден. Помогни 
ми да принасям плодове на вяра и любов, затвърждавайки надеждата ми във вечността и не 
към земния живот. Помогни ми да не забравям, че най-доброто все още предстои.

„Блажен оня човек,който се наслаждава в закона на Господа, И в 
Неговия закон се поучава ден и нощ. Ще бъде като дърво посадено при 

потоци води, Което дава плода си на времето си, И чийто лист не 
повяхва; Във всичко що върши ще благоуспява.“ Псалом1:2-3



LoveGodGreatly.com8

План за четене с разбиране
ПОНЕДЕЛНИК

ВТОРНИК

СРЯДА

ЧЕТВЪРТЪК

ПЕТЪК

ДЕН ЗА РАЗМИСЪЛ

ПОНЕДЕЛНИК

ВТОРНИК

СРЯДА

ЧЕТВЪРТЪК

ПЕТЪК

ДЕН ЗА РАЗМИСЪЛ

ПОНЕДЕЛНИК

ВТОРНИК

СРЯДА

ЧЕТВЪРТЪК

ПЕТЪК

ДЕН ЗА РАЗМИСЪЛ

ПОНЕДЕЛНИК

ВТОРНИК

СРЯДА

ЧЕТВЪРТЪК

ПЕТЪК

ДЕН ЗА РАЗМИСЪЛ

ПОНЕДЕЛНИК

ВТОРНИК

СРЯДА

ЧЕТВЪРТЪК

ПЕТЪК

ДЕН ЗА РАЗМИСЪЛ

ПОНЕДЕЛНИК

ВТОРНИК

СРЯДА

ЧЕТВЪРТЪК

ПЕТЪК

ДЕН ЗА РАЗМИСЪЛ

Седмица 1 - Петър 
 Симон (неговият характер) Прочети: Йоан 18:10; 13:5-9 Размисли: Йоан 13:8-9 

 Повикването “Ловци на Човеци” Прочети: Лука 5:1-11 Размисли: Лука 5:10-11 

 Петър Ходи по Водата Прочети: Матей 14:22-33 Размисли: Матей 14:28:33 

 Петър Отрича Исус Прочети: Матей 26:30-35; 69-75 Размисли: Матей 26:34-35; 74-75 

 Вярата на Петър го Прави Смел Прочети: Матей 16:13-18; Деяния 4:1-13 Размисли: Матей 16:18; Деяния 4:13 

Седмица 2 - Йоан и Яков 
 Повикан от Исус Прочети: Марко 1:16-20; 3:17 Размисли: Марко 1:20 

 Две Немирни Глави Прочети: Лука 9:51-56 Размисли: Лука 9:53-55 

 Странно Поискаване Прочети: Марко 10:35-45 Размисли: Марко 10:35-38 

 Любимият Ученик Прочети: Йоан 13:23; 19:25-26; 20:2; 21:7 Размисли: Йоан 19:25-26 

 Йоан в Изгнание и Яковата Смърт Прочети: Откровение 1:1-11; Деяния 12:1-4 Размисли: Откровение 1:9; Деяния 12:1-2 

Седмица 3 - Неизвестните Ученици - Яков, Андрей, Юда (Тадей), Вартоломей (Натанаил) 
 Яков Алфеев Прочети: Матей 10:2-4; Марко 15:40 Размисли: Матей 10:2-4;Марко 15:40 

 Тадей (Юда-не Искариотски) Прочети: Йоан 14:15-26 Размисли: Йоан 14:22-23 

 Андрей Представя Петър на Исус Прочети: Йоан 1:35-42 Размисли: Йоан 1:40 

 Вартоломей ( Натанаил) Откровенния Прочети: Йоан 1:47; Притчи 10:9; 1 Петрово 3:10-12 Размисли: Йоан 1:47; 1 Петрово 3:10-12 

 Не всички 12 са известни, но тяхната награда е много голяма Прочети: Матей 19:22-30 Размисли: Матей 19:28-30 

Седмица 4 - Матей, Симон Зилота 
 Матей  Прочети: Матей 9:9-13 Размисли: Матей 9:11-13 

 Матей  Прочети: 1 Йоаново 1:8-9 Размисли: 1 Йоаново 1:9 

 Отбягвай алчност, бъди щедра  Прочети: Еклисиаст 5:10; Евреи 13:5; Притчи 14:21 Размисли: Еклисиаст 5:10; Притчи 14:21 

 Симон Зилота Прочети: Лука 6:12-15; Римляни 12:11 Размисли: Римляни 12:11 

 Родени сме за да сме упорити  Прочети: Тит 2:12-14 Размисли: Тит 1:14 

 Седмица 5 - Тома 
 Тома изказва съмнения във възкръстналия Бог Прочети: Йоан 20:24-29 Размисли: Йоан 20:27-29 

 Тома се съмнява дали Господ може да осигури  Прочети: Йоан 14:1-7 Размисли: Йоан 14:5-7 

 Всеки се бори със съмнение Прочети: Псалм 13 Размисли: Псалм 13 

 Опасност от съмнение Прочети: Яков 1:5-8 Размисли: Яков 1:5-8 

 Вярата идва и расте чрез Словото Прочети: Римляни 10:17; Филипяни 1:6 Размисли: Римляни 10:17; Филипяни 1:6 

Седмица 6 - Филип и Юда Искариотски 
 Филип Прочети: Йоан 6:1-14 Размисли: Йоан 6:5-7 

 Господ Осигурява Прочети: Филипяни 4:19; Матей 19:26 Размисли: Филипяни 4:19; Матей 19:26 

 Исус е Господ Прочети: Йоан 14:8-9; 10:30 Размисли: Йоан 14:8-9; 10:30 

 Юда Искариотски Прочети: Йоан 13:21-30; Матей 16:14-16; 27:5-7 Размисли: Матей 16:14-16  

 Господ Спасява Покаяващите се  Прочети: Римляни 3:23; 5:8; 10:9 Размисли: Римляни 3:23; 5:8; 10:9 
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Цели
СМЯТАМЕ, че е важно да си поставяме цели за всеки курс. Сега можеш  да отделиш малко време 
и  да  си запишеш три цели, върху които да се съсредоточиш, докато всяка сутрин се събуждаш 
и изследваш  Словото Божие.  През следващите шест седмици се връщай и си  припомняй 
тези цели, ще ти помогне да останеш  съсредоточена.  МОЖЕШ  ДА  ГО  НАПРАВИШ!!!

Моите цели са:

1.

2.

3.

Подпис: ___________________________________________________________   

Дата: ______________________
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Въведение
МНОГО ХОРА МОГАТ да назоват актьорите в любимия  си телевизионен сериал или всички 
членове на любимия си спортен отбор. Но много малко християни знаят имената на всички 
12 Исусови ученици.  “2 А ето имената на дванадесетте апостоли: първият, Симон, който 
се нарича Петър, и Андрей, неговият брат; Яков Заведеев, и Иоан, неговият брат; 3 Филип 
и Вартоломей; Тома и Матей бирникът; Яков Алфеев и Тадей; 4 Симон Зилот и Юда 
Искариотски, който Го предаде.”  Матей 10:2-4 

 Това са дванадесетте които Исус избра за свои близки спътници и свещеници през 
неговото три-годишно служителство. И това са дванадесетте хора които ще изучим през 
следващите 6 седмици.

Докато изучаваме дванадесетте ученици е важно да разберем какво означава “ученик”. 
Обикновено “ученик” означава човек който следва ученията и примера на учителя си. 
Но учениците на Исус са много повече от обикновенни последователи. Дванедесетте 
задгърбват дом, семейство, работа, приятели, удобства, за да станат Негови ученици. Те Го 
слушат, вярват Му, и Го следват дори и ако трябва да дадат живота си, за да разпространят 
Словото на Исус. Истински ученик вижда Исус не само като учител, но като Спасител; 
много повече от духовен водител, сина на Господ. 

 Докато изучаваме дванадесетте, трябва да разберем кои са те. Много от нас поглеждат 
на характери от Библията като много духовни хора. Хора като Авраам, Моисей, Иосиф и 
Давид изглежда че имат много повече вяра от нормалните хора. Докато дванадесетте ученици 
започват пътешествието си не много добре, всички придобиват силна вяра, без един от тях. 
Но ние трябва да запомним че всички хора в Библията, дори и дванадесетте ученици, са 
обикновени хора. Те са хора, също като мен и теб, който са много далеч от съвършенство. 
Те се борят с вяра, разбиране, себелюбие, прибързаност и страх. Те съгрешиха и се нуждаят 
от кръвната жертва на Учителя си. 

През следващите седмици ще изучим тези дванадесет мъже-недостатъци и всичко останало. 
Инересно е че знаем много за Петър и Йоан, но знаем много малко за други като Вартоломей 
и Тадей. Ще разгледаме какви черти имат тези по-неизвестни ученици и с какво са известни. 

 Докато стана ясно на учениците кой всъщност е Исус и докато Светият Дух пристигна 
при тях, тяхната вяра ставаше все по-силна и тяхната страст към Исус все по-голяма. 
Те бяха мъже които не само задгърбиха домовете и семействата си, но също и мъже които 
бяха готови да дадат живота си за Исус.

 Това не стана защото те са по-важни от нас. Това стана заради Божията сила която е 
в тях. Мъже които бяха страхливи, станаха смели. Мъже които бяха невежи, станаха мъдри. 
Мъже които не знаеха къде да отидат и какво да правят, станаха сигурни в живота си.  

  Истинска среща с Исус променя хора.  

 Докато изучаваш тези дванадесет мъже, погледни как срещата им с Исус и техните 
преживявания ги променят. Но също погледни как те могат да променят теб. 
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Седмица 1
Предизвикателство към Седмица 1 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помилиш за семейството си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



“И когато извлякоха ладиите 
на сушата, оставиха всичко и 

отидоха след Него.”
ЛУКА 5:11
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Пасажи към Седмица 1

СеДМИцА 1

ПОНЕДЕЛНИК
ЙОАН 18:10

“А Симон Петър, като имаше 
нож, измъкна го, удари слугата на 
първосвещеника, и му отсече дясното 
ухо; а името на слугата беше Малх.”

ЙОАН 13:5-9
“После наля вода в умивалника и 
почна да мие нозете на учениците и да 
ги изтрива с престилката, с която бе 
препасан. 
6 И тъй дохожда при Симона Петра. Той 
Му казва: Господи, Ти ли ще ми умиеш 
нозете? 
7 Исус в отговор му рече: Това, което Аз 
правя, ти сега не знаеш, но отпосле ще 
разбереш. 
8 Петър Му каза: Ти няма да умиеш 
моите нозе до века. Исус му отговори: 
Ако не те умия нямаш дял с Мене. 
9 Симон Петър Му казва: Господи, не 
само нозете ми, но и ръцете и главата.”

ВТОРНИК
ЛУКА 5:1-11

“А веднъж, когато народът Го 
притискаше да слуша Божието слово, 
Той стоеше при Генисаретското езеро. 
2 И видя две ладии спрени край езерото; а 
рибарите бяха излезли от тях и изпираха 
мрежите си. 
3 И като, влезе в една от ладиите, която 
беше Симонова, помоли го да я отдалечи 
малко от сушата; и седна та поучаваше 
народа от ладията. 
4 И като престана да говори рече на 

Симона: Оттегли ладията към дълбокото 
и хвърлете мрежите за ловитба. 
5 А Симон в отговор рече: Учителю, 
цяла нощ се трудихме, и нищо не 
уловихме; но по Твоята дума ще хвърля 
мрежите. 
6 И като сториха това, уловиха твърде 
много риба, така щото се прокъсваха 
мрежите им. 
7 И извикаха съдружниците си от 
другата ладия да им дойдат на помощ; и 
те дойдоха и напълниха и двете ладии, до 
толкова, щото щяха да потънат. 
8 А Симон Петър, като видя това, падна 
пред Исусовите колене и каза: Иди си 
от мене, Господи, защото съм грешен 
човек. 
9 Понеже той и всички, които бяха с 
него, се учудиха на ловитбата на рибите 
що уловиха, 
10 също и Яков и Иоан, синовете 
на Заведея, които бяха Симонови 
съдружници. А Исус рече на Симона: Не 
бой се; отсега човеци ще ловиш. 
11 И когато извлякоха ладиите на сушата, 
оставиха всичко и отидоха след Него.”

СРЯДА
МАТеЙ 14:22-33

“ И на часа Исус накара учениците да 
влязат в ладията и да отидат преди Него 
на отвъдната страна, докле разпусне 
народа. 
23 И като разпусна народа, изкачи се на 
бърдото да се помоли на саме. И като се 
свечери, Той беше там сам. 
24 А ладията бе вече всред езерото, 
блъскана от вълните, защото вятърът 
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беше противен. 
25 А в четвъртата стража на нощта Той 
дойде към тях, като вървеше по езерото. 
26 И учениците, като Го видяха да ходи 
по езерото, смутиха се и думаха, че е 
призрак, и от страх извикаха. 
27 А Исус веднага им проговори, 
казвайки: Дерзайте! Аз съм; не бойте се. 
28 И Петър в отговор Му рече: Господи, 
ако си Ти, кажи ми да дойда при Тебе по 
водата. 
29 А Той рече: Дойди. И Петър слезе от 
ладията и ходеше по водата да иде при 
Исуса. 
30 Но като виждаше вятъра [силен], 
уплаши се и, като потъваше, извика, 
казвайки: Господи избави ме! 
31 И Исус веднага простря ръка, хвана го, 
и му рече: Маловерецо, защо се усъмни? 
32 И като влязоха в ладията, вятърът 
утихна. 
33 А ония, които бяха в ладията, Му се 
поклониха и казаха: Наистина Ти си 
Божий Син”

ЧЕТВЪРТЪК
МАТеЙ 26:30-35

“И като изпяха химн, излязоха на 
Елеонския хълм. 
31 Тогава Исус им казва: Вие всички ще 
се съблазните в Мене тая нощ, защото е 
писано: “Ще поразя пастира; и овците на 
стадото ще се разпръснат”. 
32 А след като бъда възкресен ще ви 
изпреваря в Галилея. 
33 А Петър в отговор Му рече: Ако и 
всички да се съблазнят в Тебе, аз никога 
няма да се съблазня. 
34 Исус му рече: Истина ти казвам, че тая 
нощ, преди да пее петелът, три пъти ще 

се отречеш от Мене. 
35 Петър Му казва: Ако станеше нужда 
и да умра с Тебе, пак няма да се отрека 
от Тебе. Същото рекоха и всичките 
ученици.”

МАТеЙ 26:69-75
“ А Петър седеше вън на двора; и една 
слугиня дойде при него и му каза: И ти 
беше с Исуса галилеянина. 
70 А той се отрече пред всички, казвайки: 
Не разбирам що говориш. 
71 И когато излезе в преддверието, 
видя го друга слугиня, и каза на тия, 
които бяха там: И тоя беше с Исуса 
Назарянина. 
72 И Петър пак се отрече с клетва: Не 
познавам човека. 
73 След малко се приближиха и ония, 
които стояха наблизо, и рекоха на 
Петра: Наистина и ти си от тях, защото 
твоят говор те издава. 
74 Тогава той започна да проклина и да 
се кълне: Не познавам човека. И на часа 
петелът изпя. 
75 И спомни си Петър думата на Исуса, 
Който беше рекъл: Преди да изпее 
петелът, три пъти ще се отречеш от 
Мене. И той излезе вън и плака горко.”

ПЕТЪК
МАТеЙ 16:13-18

“А Исус, като дойде в околностите на 
Кесария Филипова, попита учениците 
Си, казвайки: Според както казват 
хората, Човешкият Син Кой е? 
14 А те рекоха: Едни казват, че е Иоан 
Кръстител; други пък - Илия; а други - 
Еремия, или един от пророците. 
15 Казва им: Но според както вие казвате, 
Кой съм Аз? 
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16 Симон Петър в отговор рече: Ти си 
Христос {Т. е. Месия, Помазаник.}, Син 
на живия Бог. 
17 Исус в отговор му каза: Блажен си, 
Симоне, сине Ионов, защото плът и 
кръв не са ти открили това, но Отец Ми, 
Който е на небесата. 
18 Пък и Аз ти казвам, че ти си Петър 
{Значи: Канара} и на тая канара ще 
съградя Моята църква; и портите на ада 
няма да й надделеят.”

ДеЯНИЯ 4:1-13
“1 И когато те още говореха на людете, 
свещениците и началникът на храмовата 
стража и садукеите надойдоха върху тях, 
2 възмутени за гдето те поучаваха 
людете и проповядваха, в името на 
Исуса, възкресението на мъртвите. 
3 И тъй, туриха ръце на тях и поставиха 
ги под стража за следния ден, защото 
беше вече привечер. 
4 А мнозина от тия, които чуха словото 
повярваха; и числото на повярвалите 
мъже стигна до пет хиляди. 
5 И на другия ден се събраха в Ерусалим 
началниците им, старейшините и 
книжниците; 
6 и първосвещеникът Анна, и Каиафа, 
Иоан, Александър и всички, които бяха 
от първосвещеническия род. 
7 И като поставиха Петра и Иоана 
насред, питаха ги: С каква сила, или с 
кое име, извършихте това? 
8 Тогава Петър, изпълнен със Светия 
Дух, им рече: Началници народни и 
старейшини, 
9 ако ни изпитвате днес за едно 
благодеяние сторено на немощен човек, 
чрез какво биде той изцелен, 
10 да знаете всички вие и всичките 
Израилеви люде, че чрез името на 

Исуса Христа Назарянина, Когото вие 
разпнахте, Когото Бог възкреси от 
мъртвите, чрез това име тоя човек стои 
пред вас здрав. 
11 Той е камъкът, който вие зидарите 
презряхте, който стана глава на ъгъла. 
12 И чрез никой друг няма спасение; 
защото няма под небето друго име дадено 
между {Или: Открито на.} човеците, 
чрез което трябва да се спасим. 
13 А те, като гледаха дързостта на Петра 
и Иоана и бяха вече забележили, че са 
неграмотни и неучени човеци, чудеха се; 
и познаха, че са били с Исуса.”
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Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.

18 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 1

Йоан 18:10; 13:5-9
Йоан 13:8-9 

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 19

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 1

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 1

Лука 5:1-11
Лука 5:10-11 

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 1

Матей 14:22-33
Матей 14:28:33 

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 1

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 1

Матей 26:30-35; 69-75
Матей 26:34-35; 74-75 

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 1

Матей 16:13-18; Деяния 4:1-13
Матей 16:18; Деяния 4:13 

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 1

Петък
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1. Какви черти на характера виждате в Пeтър?

2. Какво означава да бъдеш “ловец на човеци”?

3. Какви уроци за вярата научаваме когато четем история за това как Петър ходи по вода?

4.Защо Петър отрича Исус? Как ние се отричаме от Исус?

5. Как вярата на Петър се променя в зряла вяра?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 2
Предизвикателство към Седмица 2 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за страната си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



“Защото наистина Човешкият 
Син не дойде да Му служат, но да 

служи, и да даде живота Си откуп 
за мнозина.”

МАРК 10:45



32 LoveGodGreatly.com

Пасажи към Седмица 2

СеДМИцА 2

ПОНЕДЕЛНИК
 МАРК 1:16-20

“А когато минаваше край галилейското 
езеро {Гръцки: Море, така и навсякъде 
в това евангелие.}, видя Симона и брата 
на Симона, Андрея, че хвърляха мрежи в 
езерото, понеже бяха рибари. 
17 И рече им Исус: Вървете след Мене, 
и Аз ще ви направя да станете ловци на 
човеци. 
18 И те веднага оставиха мрежите и 
отидоха след Него. 
19 И като отмина малко, видя Якова 
Заведеев и брата му Иоана, които също 
бяха в ладията си и кърпеха мрежите. 
20 И веднага ги повика; и те оставиха 
баща си Заведея в ладията с 
надничарите, и отидоха след Него.”

МАРК 3:17
“и Якова Заведеев и Якововия брат 
Иоан, на които даде и името Воанергес, 
сиреч, синове на гърма”

ВТОРНИК
ЛУКА 9:51-56

“ И когато се навършваха дните да се 
възнесе, Той насочи лицето Си да пътува 
към Ерусалим. 
52 И проводи пред Себе Си пратеници, 
които отидоха и влязоха в едно 
самарянско село да приготвят за Него. 
53 Но не Го приеха, защото лицето Му 
беше обърнато към Ерусалим. 
54 Като видяха това учениците Му Яков 
и Иоан, рекоха: Господи, искаш ли да 
заповядаме да падне огън от небето и да 

ги изтреби [както стори и Илия]? 
55 А Той се обърна и ги смъмра; [и рече: 
Вие не знаете на какъв сте дух; защото 
Човешкият Син не е дошъл да погуби 
човешки души, но да спаси]. 
56 И отидоха в друго село.”

СРЯДА
МАРК 10:35-45

“ Тогава се приближават при него Яков и 
Иоан, Заведеевите синове, и Му казват: 
Учителю желаем да ни сториш каквото 
и да поискаме от Тебе. 
36 А Той им казва: Какво желаете да ви 
сторя? 
37 Те Му рекоха: Дай ни да седнем, един 
отдясно Ти, а един отляво Ти в Твоята 
слава. 
38 А Исус им рече: Не знаете какво 
искате. Можете ли да пиете чашата, 
която Аз пия, или да се кръстите с 
кръщението, с което Аз се кръщавам? 
39 Те Му рекоха: Можем. А Исус им 
каза: Чашата, която Аз пия, ще пиете, и 
с кръщението, с което Аз се кръщавам, 
ще се кръстите; 
40 но да седнете отдясно Ми или отляво 
Ми не е Мое да дам, а ще се даде на ония, 
за които е било приготвено. 
41 А десетимата, като чуха това, 
захванаха да негодуват против Якова и 
Иоана. 
42 Но Исус ги повика и им каза: Вие 
знаете, че ония, които се считат за 
управители на народите, господаруват 
над тях, и големците им властвуват над 
тях. 
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43 Но между вас не е така; а който иска 
да стане големец между вас, ще ви бъде 
служител; 
44 и който иска да бъде пръв между вас, 
ще бъде слуга на всичките. 
45 Защото наистина Човешкият Син не 
дойде да Му служат, но да служи, и да 
даде живота Си откуп за мнозина.”

ЧЕТВЪРТЪК
ЙОАН 13:23

“А на трапезата един от учениците, 
когото обичаше Исус, беше се облегнал 
на Исусовото лоно”

 ЙОАН 19:25-26
“ А при кръста на Исуса стояха майка 
Му, и сестрата на майка Му, Мария 
Клеопова и Мария Магдалина. 
26 А Исус, като видя майка Си и ученика, 
когото обичаше, който стоеше близо, 
каза на майка Си: Жено, ето син ти!”

ЙОАН 20:2
“Затова се затича и дохожда при Симона 
Петра и при другия ученик, когото 
обичаше Исус, и им казва: Дигнали 
Господа от гроба, и не знаем где са Го 
положили.”

ЙОАН 21:7
“ Тогава оня ученик, когото обичаше 
Исус, казва на Петра: Господ е. А Симон 
Петър, като чу, че бил Господ, препаса 
си връхната дреха (защото беше гол) и 
се хвърли в езерото.”

ПЕТЪК
ОТКРОВеНИе 1:1-11

“Откровението от Исуса Христа, което 
му даде Бог, за да покаже на слугите 

Си онова, което има да стане скоро; а 
Христос прати та го яви чрез ангела Си 
на Своя слуга Иоан, 
2 който възвести Божието слово и 
свидетелството Исус Христово - и 
всичко що е видял. 
3 Блажен, който прочита, и ония, които 
слушат думите на това пророчество и 
пазят написаното в него; защото времето 
е близо. 
4 Иоан до седемте църкви, които са в 
Азия: Благодат и мир да бъде на вас от 
Онзи, Който е, и Който е бил, и Който 
иде, и от седемте духове, които са пред 
неговия престол, 
5 и от Исуса Христа, който е верният 
свидетел, първороденият от мъртвите 
и началникът на земните царе. На този, 
Който ни люби, и ни е развързал от 
греховете ни чрез кръвта Си, 
6 и Който ни е направил Царство от 
свещеници на своя Бог и Отец, на Него 
да бъде слава и господство във вечни 
векове. Амин. 
7 Ето, иде с облаците; и ще Го види 
всяко око, и ония, които го прободоха; 
и всички земни племена ще възридаят за 
Него. Така е. Амин. 
8 Аз съм Алфа и Омега, казва Господ 
Бог, Който е, и Който е бил, и Който 
иде, Всемогъщият. 
9 Аз Иоан, ваш брат и съучастник в 
неволите и в царството и в търпението, 
които са чрез Исуса [Христа], бях на 
острова, наречен Патмос, за Божието 
слово и свидетелството за Исуса 
[Христа]. 
10 В Господния ден бях в изстъпление 
чрез Духа; и чух зад себе си силен глас 
като от тръба, който казваше: 
11 Каквото виждаш напиши на книга, и 
прати го до седемте църкви: до Ефес, 
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до Смирна, до Пергам, до Тиатир, до 
Сардис, до Филаделфия и до Лаодикия.”

ДеЯНИЯ 12:1-4
“Около това време цар Ирод простря 
ръцете си да притесни някои от 
църквата. 
2 Уби с меч Иоановия брат Якова; 
3 и, като видя, че беше угодно на юдеите, 
той при това улови и Петра. Това беше 
през дните на безквасните хлябове. 
4 И като го хвана, хвърли го в тъмница, 
и предаде го на четири четворки войници 
да го вардят, с намерение да го изведе 
пред людете подир пасхата.”
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Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 2

Марко 1:16-20; 3:17
Марко 1:20 

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 2

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 2

Лука 9:51-56
Лука 9:53-55 

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 2

Марко 10:35-45
Марко 10:35-38 

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 2

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 2

Йоан 13:23; 19:25-26; 20:2; 21:7
Йоан 19:25-26 

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 2

Откровение 1:1-11; Деяния 12:1-4
Откровение 1:9; Деяния 12:1-2 

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 2

Петък
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1.Яков и Йоан поколебаха ли се да последват Исус?  Последвала ли си Исус без колебание? В 
какви моменти си се разколебавала?

2.Яков и Йоан бяха назовани “синове на Гърма”, какво ни казва това за техния характер?

3. Какво искат двамата братя от Исус? Беше ли това желание проява на вяра или глупост?

4.Няколко пъти Йоан е наричан “този, когото Исус обичаше”, какво научаваме за тяхното 
приятелство от тези думи?Какво научаваме за Исус?

5.Как умряха Яков и Йоан?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 3
Предизвикателство към Седмица 3 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за приятелите си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



“И всеки, който е оставил къщи, 
или братя, или сестри, или баща, 
или майка, [или жена], или чада, 
или ниви, заради Моето име, ще 
получи стократно и ще наследи 

вечен живот.”
МАТЕЙ 19:29
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Пасажи към Седмица 3

СеДМИцА 3

ПОНЕДЕЛНИК
МАТеЙ 10:2-4

“А ето имената на дванадесетте 
апостоли: първият, Симон, който се 
нарича Петър, и Андрей, неговият брат; 
Яков Заведеев, и Иоан, неговият брат; 
3 Филип и Вартоломей; Тома и Матей 
бирникът; Яков Алфеев и Тадей; 
4 Симон Зилот и Юда Искариотски, 
който Го предаде.”

МАРК 15:40
“Имаше още и жени, които гледаха 
отдалеч, между които бяха и Мария 
Магдалина, и Мария майката на малкия 
Яков и на Иосия, и Саломия;”

ВТОРНИК
ЙОАН 14:15-26

“Ако Ме любите, ще пазите Моите 
заповеди. 
16 И Аз ще поискам от Отца, и Той ще ви 
даде друг Утешител, за да пребъдва с вас 
до века. 
17 Духът на истината, когото светът не 
може да приеме, защото го не вижда 
нито го познава. Вие го познавате, 
защото той пребъдва във вас, и във вас 
ще бъде. 
18 Няма да ви оставя сираци; ще дойда 
при вас. 
19 Още малко, и светът няма вече да Ме 
вижда, а вие Ме виждате; понеже Аз 
живея и вие ще живеете. 
20 В оня ден ще познаете, че Аз съм в 
Отца Си, и вие в Мене, и Аз във вас. 

21 Който има Моите заповеди и ги пази, 
той Ме люби; а който Ме люби ще 
бъде възлюбен от Отца Ми, и Аз ще го 
възлюбя, и ще явя Себе Си нему. 
22 Юда (не Искариотски) му казва: 
Господи, по коя причина ще явиш Себе 
Си на нас, а не на света? 
23 Исус в отговор му рече: Ако Ме люби 
някой, ще пази учението Ми; и Отец Ми 
ще го възлюби, и Ние ще дойдем при 
него и ще направим обиталище у него. 
24 Който не Ме люби не пази думите Ми; 
и учението, което слушате, не е Мое, а 
на Отца, Който Ме е пратил. 
25 Това ви изговорих докато още 
пребъдвам с вас. 
26 А Утешителят, Светият Дух, когото 
Отец ще изпрати в Мое име, той ще 
ви научи на всичко, и ще ви напомни 
всичко, което съм ви казал”

СРЯДА
ЙОАН 1:35-42

“ На следния ден Иоан пак стоеше с 
двама от учениците си. 
36 И като съгледа Исуса когато минаваше 
каза: Ето Божият Агнец! 
37 И двамата ученика го чуха да говори 
така, и отидоха подир Исуса. 
38 И като се обърна Исус и видя, че 
идат подире Му, казва им: Що търсите? 
А те Му рекоха: Равви, (което значи, 
Учителю), где живееш? 
39 Казва им: Дойдете и ще видите. 
Дойдоха, прочее, и видяха где живее, и 
останаха при Него тоя ден. Беше около 
десетият час. 
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40 Единият от двамата, които чуха от 
Иоана за Него и Го последваха, беше 
Андрей, брат на Симона Петра. 
41 Той първо намира своя брат Симона и 
му казва: Намерихме Месия (което значи 
Христос). 
42 Като го заведе при Исуса, Исус се 
вгледа в него и рече: Ти си Симон, син 
Ионов; ти ще се наричаш Кифа, (което 
значи Петър {Значи: Канара.}).”

ЧЕТВЪРТЪК
ЙОАН 1:47

“Исус видя Натанаила да дохожда към 
Него, и казва за него: Ето истински 
израилтянин, у когото няма лукавщина.”

 ПРИТЧИ 10:9
“Който ходи непорочно, ходи безопасно, 
А който изкривява пътищата си ще се 
познае.”

1 ПеТРОВО 3:10-12
“ Защото, “Който желае да обича 
живота И да види добри дни, Нека пази 
езика си от зло И устните си от лъжливо 
говорене; 
11 Нека се отклонява от зло, и да върши 
добро; Нека търси мир и да се стреми 
към него. 
12 Защото очите на Господа са върху 
праведните, И ушите Му към тяхната 
молитва; Но лицето на Господа е против 
ония, които вършат зло”

ПЕТЪК
МАТеЙ 19:22-30

“Но момъкът, като чу тая дума, отиде си 
наскърбен, защото беше човек с много 
имот. 

23 А Исус рече на учениците си: Истина 
ви казвам: Мъчно ще влезе богат в 
небесното царство. 
24 При това ви казвам: По-лесно е камила 
да мине през иглени уши, отколкото 
богат да влезе в Божието царство. 
25 А учениците, като чуха това, зачудиха 
се твърде много и думаха: Като е тъй, 
кой може да се спаси? 
26 А Исус ги погледна и рече им: За 
човеците това е невъзможно; но за Бога 
всичко е възможно. 
27 Тогава Петър в отговор Му рече: Ето, 
ние оставихме всичко и Те последвахме; 
ние, прочее, какво ще имаме? 
28 А Исус им рече: Истина ви казвам, 
че във време на обновлението на 
всичко, когато Човешкият Син ще 
седне на славния Си престол, вие, които 
Ме последвахте, тоже ще седнете 
на дванадесет престола да съдите 
дванадесетте Израилеви племена. 
29 И всеки, който е оставил къщи, или 
братя, или сестри, или баща, или майка, 
[или жена], или чада, или ниви, заради 
Моето име, ще получи стократно и ще 
наследи вечен живот. 
30 Обаче мнозина първи ще бъдат 
последни, а последните първи.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 3

Матей 10:2-4; Марко 15:40
Матей 10:2-4;Марко 15:40 

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 53

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 3

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 3

Йоан 14:15-26
Йоан 14:22-23 

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 3

Йоан 1:35-42
Йоан 1:40 

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 3

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 3

Йоан 1:47; Притчи 10:9; 1 Петрово 3:10-12
Йоан 1:47; 1 Петрово 3:10-12 

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 3

Матей 19:22-30
Матей 19:28-30 

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 3

Петък
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1.Как мислите, защо за някои ученици Библията говори много малко ?

2. Какъв въпрос  зададе Юда на Исус и как му беше отговорено?

3.Как мислите, защо Андрей завежда Петър при Исус? Какво важно нещо беше 
наъчил Андрей за Исус?

4. От всички неща, които можеха да се кажат за Натанаил ни се казва това “В него нямаше 
измама”  Какво означава това за нас, колко важна е честността? Може ли това да бъде казано 
за вас? Какво означава това, когато става въпрос да научим  децата си как да се справят 
с непочтеността?

5.Учениците оставиха всичко, за да последват Исус. Днес за някои се казва че са “известени” а  
други не са, тяхната награда е една и съща. Какво каза Исус че очаква едните и другите?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 4
Предизвикателство към Седмица 4 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за църквата.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



“Който презира ближния си, 
съгрешава, А който показва 
милост към сиромасите е 

блажен.”
ПРИТЧИ 14:21
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Пасажи към Седмица 4

СеДМИцА 4

ПОНЕДЕЛНИК
МАТеЙ 9:9-13

“И като минаваше оттам, Исус видя 
един човек, на име Матей, седящ в 
бирничеството; и рече му: Върви след 
Мене. И той стана да Го последва. 
10 И когато бе седнал на трапезата 
в къщата, ето, мнозина бирници и 
грешници дойдоха и насядаха с Исуса и с 
учениците Му. 
11 И фарисеите, като видяха това, рекоха 
на учениците Му: Защо яде вашият 
учител с бирниците и грешниците? 
12 А Той, като чу това, рече: Здравите 
нямат нужда от лекар, а болните. 
13 Но идете и научете се що значи тази 
дума: “Милост искам, а не жертви”, 
защото не съм дошъл да призова 
праведните, а грешните [на покаяние].”

ВТОРНИК
1ЙОАН 1:8-9

“8 Ако речем, че нямаме грях, лъжем 
себе си, и истината не е в нас. 
9 Ако изповядваме греховете си, Той е 
верен и праведен да ни прости греховете, 
и да ни очисти от всяка неправда.”

СРЯДА
еКЛИСИАСТ 5:10

“Който обича среброто не ще се насити 
от сребро, Нито с доходи оня, който 
обича изобилието. И това е суета.”

еВРеИ 13:5
“Не се впримчвайте в сребролюбието; 
задоволявайте се с това, що имате, 
защото сам Бог е рекъл: “Никак няма да 
те оставя и никак няма да те забравя”

ПРИТЧИ 14:21
“Който презира ближния си, съгрешава, 
А който показва милост към сиромасите 
е блажен”

ЧЕТВЪРТЪК
ЛУКА 6:12-15

“ През ония дни Исус излезе на бърдото 
да се помоли, и прекара цяла нощ в 
молитва към Бога. 
13 И като се съмна, повика учениците Си, 
и избра от тях дванадесет души, които и 
нарече апостоли: 
14 Симона, когото и нарече Петър, и брат 
му Андрея, Якова и Иоана, Филипа и 
Вартоломея. 
15 Матея и Тома, Якова Алфеев и 
Симона, наречен Зилот. “

РИМЛЯНИ 12:11
“В усърдието бивайте нелениви, 
пламенни по дух, като служите на 
Господа.”

ПЕТЪК
ТИТ 2:11-14

“ Защото се яви Божията благодат, 
спасителна за всичките човеци, 
12 и ни учи да се отречем от нечестието 
и от световните страсти и да живеем 
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разбрано, праведно и благочестиво в 
настоящия свят {Или: Век.}, 
13 ожидайки блажената надежда, 
славното явление на нашия велик Бог и 
Спасител Исус Христос, 
14 Който даде Себе Си за нас, за да ни 
изкупи от всяко беззаконие и очисти 
за Себе Си люде за Свое притежание, 
ревностни за добри дела.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 4

Матей 9:9-13
Матей 9:11-13 

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 69

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 4

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 4

1 Йоаново 1:8-9
1 Йоаново 1:9 

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 4

Еклисиаст 5:10; Евреи 13:5; Притчи 14:21
Еклисиаст 5:10; Притчи 14:21 

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 4

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 4

Лука 6:12-15; Римляни 12:11
Римляни 12:11 

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 75СеДМИцА 4

Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 4

Тит 2:12-14
Тит 1:14 

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 4

Петък
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1.Какъв беше по професия Матей? Защо беше такъв скандал за Исус да се сближава с 
него? Как Исус отговори на критиците?

2.Без значение колко лоши са нашите грехове, какво ни се обещава, ако ги изповядаме и 
изоставим?

3.Като събирач на данъци Матей сигурно бе смятан за алчен. Защо алчността е грях? В 
каква сфера на живота се бориш с алчността?

4.Симон беше известен като Зелот. Какво означава това и какво ни разкрива за неговата 
личност?

5.Ние сме създадени, за да бъдем ревниви, носители на ревностт. Какво трябва да означава 
това в нашия живот? Как се проявява ревността?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 5
Предизвикателство към Седмица 5 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за мисионерите.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



“Но ако някому от вас не достига 
мъдрост, нека иска от Бога, 

Който дава на всички щедро”
ЯКОВ 1:5
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Пасажи към Седмица 5

СеДМИцА 5

ПОНЕДЕЛНИК
ЙОАН 20:24-29

“А Тома, един от дванадесетте наречен 
Близнак, не беше с тях, когато дохожда 
Исус. 
25 Затова другите ученици му казаха: 
Видяхме Господа. А той им рече: Ако не 
видя на ръцете Му раните от гвоздеите, 
и не туря ръката си в ребрата Му, няма 
да повярвам. 
26 И подир осем дни учениците Му пак 
бяха вътре, и Тома с тях. Исус дохожда, 
като беше заключена вратата, застана 
насред, и рече: Мир вам! 
27 Тогава каза на Тома: Дай си пръста 
тука и виж ръцете Ми, и дай ръката 
си и тури я в ребрата Ми; и не бъди 
невярващ, а вярващ. 
28 Тома в отговор Му рече: Господ мой и 
Бог мой! 
29 Исус му казва: Понеже Ме видя, 
[Томо], ти повярва, блажени ония, които, 
без да видят, са повярвали.”

ВТОРНИК
ЙОАН 14:1-7

“Да се не смущава сърцето ви; вие 
вярвате в Бога, вярвайте и Мене. 
2 В дома на Отца Ми има много 
обиталища; ако не беше така, Аз щях да 
ви кажа, защото отивам да ви приготвя 
място. 
3 И като отида и ви приготвя място, пак 
ще дойда и ще ви взема при Себе Си, тъй 
щото гдето съм Аз да бъдете и вие. 
4 И вие знаете за къде отивам и пътя 
[знаете]. 

5 Тома Му казва: Господи, не знаем къде 
отиваш; а как знаем пътя? 
6 Исус му казва: Аз съм пътят, и 
истината, и животът; никой не дохожда 
при Отца, освен чрез Мене. 
7 Ако бяхте познали Мене, бихте 
познали и Отца Ми; отсега Го познавате 
и сте Го видели.”

СРЯДА
ПСАЛОМ 13

“(По слав. 12). За първия певец. Давидов 
псалом. До кога щеш, Господи, съвсем да 
ме забравиш? До кога ще криеш лицето 
Си от мене? 
2 До кога ще имаш борба {Еврейски: 
Съветвания.} в душата Си, Болки в 
сърцето Си всеки ден? До кога ще се 
превъзнася неприятелят ми над мене? 
3 Погледни, послушай ме, Господи Боже 
мой; Просвети очите ми да не би да заспя 
в смърт; 
4 Да не би да рече неприятелят 
ми: Надвих му, И да се зарадват 
противниците ми, когато се поклатя. 
5 Но аз уповавам на Твоята милост; 
Сърцето ми ще се радва в спасението Ти. 
6 Ще пея Господу, Защото се е показал 
щедър към мене.”

ЧЕТВЪРТЪК
ЯКОВ 1:5-8

“Но ако някому от вас не достига 
мъдрост, нека иска от Бога, Който дава 
на всички щедро без да укорява, и ще му 
се даде. 
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6 Но да проси с вяра без да се съмнява 
ни най-малко; защото, който се съмнява 
прилича на морски вълни, които се 
тласкат и блъскат от ветровете. 
7 Такъв човек да не мисли, че ще получи 
нещо от Господа, 
8 понеже е колеблив, непостоянен във 
всичките си пътища.”

ПЕТЪК
РИМЛЯНИ 10:17

“И тъй, вярването е от слушане, а 
слушането - от Христовото слово.”

ФИЛИПЯНИ 1:6
“ като съм уверен именно в това, че оня, 
който е почнал добро дело във вас, ще 
го усъвършенствува до деня на Исуса 
Христа.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 5

Йоан 20:24-29
Йоан 20:27-29 

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 5

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 5

Йоан 14:1-7
Йоан 14:5-7 

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 5

Псалм 13
Псалм 13 

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 5

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 5

Яков 1:5-8
Яков 1:5-8 

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.

92 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 5

Римляни 10:17; Филипяни 1:6
Римляни 10:17; Филипяни 1:6 

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 5

Петък
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1.Тома изглежда доста скептичен. Какво доказателство  му беше необходимо за да повярва, 
че Исус е възкръснал?

2.На Тома му беше трудно да повярва, че Исус щеше да ги напътства след като се отдели от 
тях. Как се борим ние за да повярваме, че Бог ще промисли и ще ни осигури?

3. По какъв начин се борите с съмнението?

4.Защо съмнението в Бог е опасно?

5.Как можем да укрепим вярата си?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 6
Предизвикателство към Седмица 6 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за себе си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



“ Но Бог препоръчва Своята  
към нас любов в това, че,  

когато още бяхме грешници,  
Христос умря за нас.”

РИМЛЯНИ 5:8
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Пасажи към Седмица 6

СеДМИцА 6

ПОНЕДЕЛНИК
ЙОАН 6:1-14

“1 След това Исус отиде на отвъдната 
страна на галилейското, то ест, 
тивериадското езеро {Гръцки: Море; и 
всякъде другаде в това евангелие.}. 
2 И подир Него вървеше едно голямо 
множество; защото гледаха знаменията, 
които вършеше над болните. 
3 И Исус се изкачи на хълма, и там 
седеше с учениците Си. 
4 А наближаваше юдейският празник 
пасхата. 
5 Исус, като подигна очи и видя, че иде 
към Него народ, каза на Филипа: Отгде 
да купим хляб да ядат тия? 
6 (А това каза за да го изпита; защото 
Той си знаеше какво щеше да направи). 
7 Филип Му отговори: За двеста динария 
хляб не ще им стигне, за да вземе всеки 
по малко. 
8 Един от учениците Му, Андрей, брат на 
Симона Петра, Му каза: 
9 Тук има едно момченце, у което се 
намират пет ечемичени хляба и две риби; 
но какво са те за толкова хора. 
10 Исус рече: накарайте човеците да 
насядат. А на това място имаше много 
трева; и тъй, насядаха около пет хиляди 
мъже на брой. 
11 Исус, прочее, взе хлябовете и, като 
благодари, раздаде ги на седналите; така 
и от рибите колкото искаха. 
12 И като се наситиха, каза на учениците 
Си: Съберете останалите къшеи за да не 
се изгуби нищо. 
13 И тъй, от петте ечемичени хляба 

събраха, и напълниха дванадесет коша с 
къшеи, останали на тия, които бяха яли. 
14 Тогава човеците, като видяха 
знамението, което Той извърши, казаха: 
Наистина, Тоя е пророкът, Който щеше 
да дойде на света.”

ВТОРНИК
ФИЛИПЯНИ 4:19

“ А моят Бог ще снабди всяка ваша 
нужда според Своето богатство в слава в 
Христа Исуса.”

МАТеЙ 19:26
“А Исус ги погледна и рече им: За 
човеците това е невъзможно; но за Бога 
всичко е възможно.”

СРЯДА
ЙОАН 14:8-9

“ Филип Му казва: Господи, покажи ни 
Отца, и достатъчно ни е. 
9 Исус му казва: Толкова време съм с вас 
и не познаваш ли Ме Филипе? Който е 
видял Мене, видял е Отца; как казваш 
ти: Покажи ми Отца?”

 ЙОАН 10:30
“Аз и Отец едно сме.”

ЧЕТВЪРТЪК
ЙОАН 13:21-30

“Като рече това, Исус се развълнува 
в духа Си, и заяви, казвайки: Истина, 
истина ви казвам, че един от вас ще Ме 
предаде. 



99LoveGodGreatly.com СеДМИцА 6

22 Учениците се спогледаха помежду си, 
недоумявайки за кого говори. 
23 А на трапезата един от учениците, 
когото обичаше Исус, беше се облегнал 
на Исусовото лоно. 
24 Затова Симон Петър му кимва и му 
казва: Кажи ни за кого говори. 
25 А той като се обърна така на гърдите 
на Исуса, каза му: Господи, кой е? 
26 Исус отговори: Той е онзи, за когото 
ще затопя залъка и ще му го дам. И тъй, 
като затопи залъка, взема и го подаде на 
Юда Симонова Искариотски. 
27 И тогава подир залъка, сатана влезе 
в него; и така, Исус му каза: Каквото 
вършиш, върши го по-скоро. 
28 А никой от седящите на трапезата не 
разбра защо му рече това; 
29 защото някои мислеха, понеже Юда 
държеше касата {Гръцки: Торбичката 
или, кутийката.}, че Исус му казва: Купи 
каквото ни трябва за празника, или: Дай 
нещо на сиромасите. 
30 И тъй, като взе залъка, веднага излезе; 
а беше нощ.”

МАТеЙ 16:14-16
“ А те рекоха: Едни казват, че е Иоан 
Кръстител; други пък - Илия; а други - 
Еремия, или един от пророците. 
15 Казва им: Но според както вие казвате, 
Кой съм Аз? 
16 Симон Петър в отговор рече: Ти си 
Христос {Т. е. Месия, Помазаник.}, Син 
на живия Бог.”

МАТеЙ 27:5-7
“ И като хвърли сребърниците в храма, 
излезе и отиде и се обеси. 
6 А главните свещеници взеха 
сребърниците и рекоха: Не е позволено 
да ги туряме в храмовата каса, понеже са 

цена на кръв. 
7 И като се съветваха, купиха с тях 
грънчаревата нива, за погребване на 
чужденци.”

ПЕТЪК
РИМЛЯНИ 3:23

“ Понеже всички съгрешиха и не 
заслужават да се прославят от Бога”

РИМЛЯНИ 5:8
“Но Бог препоръчва Своята към нас 
любов в това, че, когато още бяхме 
грешници, Христос умря за нас.”

РИМЛЯНИ 10:9
“Защото, ако изповядаш с устата си, че 
Исус е Господ, и повярваш със сърцето 
си, че Бог Го е възкресил от мъртвите 
ще се спасиш.”



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 6

Йоан 6:1-14
Йоан 6:5-7 

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 6

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 6

Филипяни 4:19; Матей 19:26
Филипяни 4:19; Матей 19:26 

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 6

Йоан 14:8-9; 10:30
Йоан 14:8-9; 10:30 

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 6

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 6

Йоан 13:21-30; Матей 16:14-16; 27:5-7
Матей 16:14-16  

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа за 
деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

СеДМИцА 6

Римляни 3:23; 5:8; 10:9
Римляни 3:23; 5:8; 10:9

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

СеДМИцА 6

Петък
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1.По какъв начин Исус се опитва да изпита Филип?

2.Филип не е разбрал, че с Бога всичко е възможно. Кога се чубстваш изкушена да забравиш 
тази важна истина?

3.Каква истина за това кой е Исус, Филип не бе повярвал?

4. Коя беше първата любов на Юда? Защо мислиш, Юда се е самоубил?

5. Бог призовава всички да се покаят и да Го последват. Какво се случва когато правим 
това? Има ли някакъв грях Бог не иска да прощава? Каква надеждата ти дава този факт?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Бог  те обича.
Дори когато чувстваш,че не заслужаваш или  че светът е  застанал срещу теб,Бог те обича-
да,теб и те е създал с цел.Словото казва:”  Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя 
Единороден Син, за да не погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот”(Йоан 
3:16).  

Нашият грях ни отделя от Бога.
Всички  ние сме грешници,по наследство,или  защото така сме избрали и затова сме отделени 
от Бог,който е свят.Словото казва:”  Понеже всички съгрешиха и не заслужават да се 
прославят от Бога” (Римляни 3:23).

Исус умря  за да живееш ти.
Отплащането за греха е смърт,но твоята история не трябва да свърши до тук.Божият 
безплатен дар на спасението е достъпен за нас чрез Исус Христос,който прие наказанието  
за нашите грехове като умря на кръста.Словото казва:” Но Бог препоръчва Своята към нас 
любов в това, че, когато още бяхме грешници, Христос умря за нас”(Римляни 5:8).

Исус е жив!!!
Смъртта  не можа да го задържи,три дни след като тялото му беше положено в гроб,Господ 
възкръсна,побеждавайки греха и смъртта завинаги.Той е на небето и ще приготви място за 
вечността за всички,които повярват в Него.Словото казва:” В дома на Отца Ми има много 
обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, защото отивам да ви приготвя място. И 
като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и ще ви взема при Себе Си, тъй щото гдето съм 
Аз да бъдете и вие.” (Йоан 14:2-3).

Да,знай че си спасен!
Приеми че Исус е еднственият път за спасение.Да приемеш Исус за свой Спасител не 
означава че ти можеш да направиш нещо,означава че трябва да повярваш какво Исус вече 
е направил за теб.Коства усилия да признаеш че си грешник,да повярваш,че Исус умря  за 
греховете,да поискаш прошка и да се довериш на направеното от Него на кръста.Словото 
казва:” Защото, ако изповядаш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със сърцето си, че 
Бог Го е възкресил от мъртвите ще се спасиш. Защото със сърце вярва човек и се оправдава, 
и с уста прави изповед и се спасява.”(Римляни 10:9-10).

Отбележи тези Божии истини
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Как изглежда това на практика?С исренно сърце можеш да се помолиш с тази молитва:

Отче,знам че съм грешник. 
Не искам да живея и ден повече без да съм приел любовта и прошката, 

които имаш за мен. 
Моля те,да ми простиш. 

Вярвам,че ти умря  за греховете 
ми и възкръсна от смъртта. 

Отказвам се от всичко греховно 
в мен и те моля,бъди мой Господ. 

Помогни ми да се отвърна 
от греха си и да те следвам. 

Научи ме как да ходя в свобода 
и да живея в благодатта ти. 

Помогни ми да израствам 
във вяра и да търся да те 
познавам повече и повече. 

Амин

Ако си решил и си се молил с тази молитва,или подобна на нея,със свои думи ще ти бъдем 
благодарни ако ни изпратиш майл на infolovegodgreatly.com

С удоволствие ще ти помогнем да започнеш това ново преживяване като Божие дете!


